

路是人行出來的，相信套用在關楚耀(Kelvin)身上，他自己也認同。6年前加入樂壇，在父蔭下，成為樂壇注目新星。可惜有些事人算不如天算，一次日本之旅令Kelvin在日本涉嫌藏毒被押拘置所。幸好幸運之神沒有放棄關楚耀，今年重新出發的關楚耀，事事力爭上游，望再闖高峰！

珍惜復出機會

關楚耀望再闖高峰

和圈外女友感情穩定

關楚耀現在事事爭取主動，期望再闖高峰。

關楚耀(Kelvin)剛推出的新碟《佔領》，認真抵嘍。因為當中收錄了出道至今的一些熱門歌曲，如《四面楚歌》、《你當我什麼》、《一年》，亦有新歌《佔領》及《我這一代人》等，這張碟見證Kelvin出道六年的成長歷程。「相隔一年半沒有出碟，今次出碟比之前出碟更期待，心情也很緊張。新碟有四首新歌，我過往多數唱情歌，而且都是失戀歌，但今次想有點改變，展現新的風格及形象。特別是兩首新歌《佔領》和《我這一代人》有別於過往的歌曲，自己一開始也擔心公司唔buy，但自己又真係好想要這兩首歌，在自己極力爭取下，結果成功保留。」



藏毒案後關楚耀聲名狼藉，猶幸自己並無放棄。

由被動變主動

很多人都覺得80後這一代，事事都是聽為主，很少會發表自己的意見，說穿了就是過於被動。從前的關楚耀也是屬於被動一族，現在卻知道主動爭取。「好多人覺得關楚耀唔同，從外貌上來說，現在的我留了鬍子，多添了男人味，性格也變得主動，以前的我不會主動爭取任何事，某程度公司同事都好怕同我合作，因為同事話以前推Kelvin好難。」

回看關楚耀的入行比普通人幸運，父親是前寶麗金唱片高層關維麟，樂壇校長譚詠麟是其契爺，泰迪羅賓是關楚耀的二伯父。2006年，作為正東唱片新人的關楚耀推出首張同名專輯，同年橫掃當年的樂壇男新人獎，如果唔係09年2月與前女友衛詩於日本涉藏毒案，換來四面楚歌，人生也不會起了很大的變化。「『果件事』(即藏毒案)發生後，自己唔想見人。有幾個月有出街，每日的活動範圍只限於屋企廁所廚房。又唔想出街，因為走在街上，試過俾人叫『吸毒嗰個』，自己都覺得有面目見人。而且也很多人在身邊指指點點，令到自己都好想放棄自己。當時也心諗，不如放下香港的一切回加拿大算了。」

藏毒案讓自己成長

坦白講，當初聽到關楚耀在日本涉藏毒案一事，記者也感愕然，明明07年和他做專訪時，是一個無憂無愁的陽光大細路，為何會沾染毒癮，令自己身陷囹圄。「總之自己錯晒，大家都問我介意唔介意『果件事』，其實我唔介意，因為錯的真是自己。自己入行好順利，唱的歌又

有人喜歡，不斷想做好些，開始有壓力。又以為做『果件事』可以減壓，繼而做出些荒唐事。那段日子，我最心痛是媽咪成日飛去日本探我，但本身身體唔好，仲要為我操心，自己的心好痛。但這件事真的令自己成長了，現在睇嘢唔同咗。我想如果發生在其他人身，已經放棄了，好彩發生在自己身上，反而敲醒自己。」

不想令家人擔心

在那裡跌低就在那裡爬起，現在的關楚耀恍如脫胎換骨，在工作上有了明確的目標，連身邊的唱片公司女助手也讚他改變不少。「講真以前覺得自己機會處處，不懂把握機會。但有些事，現在自己看得很通透。爸爸寫過封信畀我，話唔可以因為小小的挫折就放棄，他的話令我打消所有負面念頭，但充滿信心話我知，我可以企番起身，最緊要腳踏實地行出來。有些事只要你樂觀面對，總有出路的。復出工作後沒遭人白眼是騙你的，但既然全公司的同事同你一齊努力，你沒理由再畀借口自己去沉迷下去。以前工作是為了別人喜歡就OK，現在是為了自己而工作，因為我知道機會可一不可再。我好多謝我的家人，我唔想成世人靠爸爸，你們成日話我是有錢仔，其實我只是小康之家長大，沒理由快30歲人還要家人擔心。雖然前路會很難行，但父母見到我不放棄和存在的那份堅持，已能令他們不再擔心。」



回想當初，關楚耀入行得到契爺譚詠麟的光環拱照。



關楚耀與圈外女友感情穩定。

早前關楚耀獻出入行以來最激一次，為拍新歌《我還是什麼》MV，他邀來辣模Mia演出，對方更半裸上陣，相當大膽。為怕不同媒體尺度有異，唱片公司本打算另外剪輯「潔淨版」，但Kelvin寧保持MV原汁原味，亦不欲將MV剪得支離破碎。問到他不拍圈外女友Megan咁嗎？「拍之前已向女友備案，避免佢看到MV時眼火爆。」和圈外女友拍拖2年，感情穩定，據知已經



現在關楚耀在工作上有了明確的目標。

採訪：植毅儀 攝影：Michelle @ ND & Co 化妝：Vanness Leung @ hair corner 服裝：D-mop

2012年4月9日 今日電視節目表 (星期一) 節目表包含無線翡翠台、無線明珠台、J2數碼頻道、亞視本港台、亞視國際台、中央電視台-1、中央電視台、鳳凰衛視中文台、有線電影1台、有線體育台等頻道的節目安排。